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 استفاده از ماشین حساب در این آزمون مجاز نمی باشد.
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زیر را بدست آورید.حاصل هر یک از عبارت های  -2  
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25/1 1 ، به سوالات زیر جواب دهید.  1 تا    5- با توجه به غربال اعداد 

ن عددی که خط می خورد، کدام است؟ اولیالف(   
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 بسمه تعالی
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119 مرکب است یا اول؟  1  6- با راه حل مشخص کنید که عدد 
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نام دارد. .................................... ،الف( متوازی الاضلاعی که یکی از زاویه هایش قائمه باشد -8 1  
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کدام گزینه درست است؟( د  

قطرهای هر مستطیل بر هم عمودند.    قطرهای هر لوزی با هم مساوی اند.                               

قطرهای هر متوازی الاضلاع با هم مساوی اند.            در هر لوزی قطرها یکدیگر را نصف می کنند.            
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x را بدست آورید.  1  10- در متوازی الاضلاع مقابل، با تشکیل معادله، مقدار 
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با نوشتن راه حل، به سوالات زیر پاسخ دهید.  -12  
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5/1 عبارت های جبری زیر را ساده کنید.  -14   
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75/0 ، جدول زیر کامل کنید.     y x و  15- با توجه به رابطه

   

 

5/1 الف( عبارت جبری مقابل را به ضرب تبدیل کنید. )به کمک فاکتورگیری تجزیه کنید.( -16   
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مجموع دو عدد فرد، عددی زوج می شود؟ ب( به صورت جبری ثابت کنید که چرا   
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 17- معادله مقابل را حل کنید. 

 

 

5/0 x هستند؟ چرا ؟  =2 16 x=−4 هر دو پاسخ معادله  x=4 و   18- آیا 

 

 پایان سوالات 20

آموزان عزیز خسته نباشید، یک بار دیگر پاسخ هایتان را بررسی کنید.دانش   

 موفــق و سربـلـنـد باشیـد.
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